



V Boskovicích dne 1. září 2020

Věc: Zadávací řízení - „Zelená střecha budovy B - areál SPŠ Jedovnice“ - vysvětlení zadávací dokumentace

V rámci veřejné zakázky malého rozsahu na stavební práce, která je zadávána v souladu s ust. § 31 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v platném znění (dále jen „zákon“), na kterou se nevztahuje povinnost provést výběrové řízení dle zákona, která bude spolufinancována z Evropské unie/Evropské strukturální a investiční fondy v rámci Operačního programu Životního prostředí 2014-2020, zadavatel obdržel následující dotazy a poskytuje toto vysvětlení.

Dotaz

Ve výkazu výměr (číslo položky 41) je uvedené množství polystyrénu v tl. 80 mm celkem 54,4 m³ což odpovídá položení jedné vrstvy, oproti tomu je v technické zprávě a ve statickém výpočtu uvedena věta : Plochá střecha- **první vrstva tepelné izolace EPS 150 tl. 80 mm**, druhá vrstva tepelné izolace EPS 150 ze spádových klínů (spád 3%), **třetí vrstva tepelné izolace EPS 150 tl. 80 mm**.

To jsou už celkem 2 vrstvy v tl. 80 mm.

Odpověď

Celkové provedení bude 80mm vrstva EPS150S, dále spádové klíny 20-275 a znovu překryv EPS150S 80mm.

Zadavatel jako přílohu č. 1 tohoto vysvětlení poskytuje aktualizovaný výkaz výměr, který dodavatelé závazně použijí v rámci své nabídky.

Dotaz

V oddíle 96 Bourání konstrukcí u položky č. 5 Odstranění desek Calofrig, nemá být místo měrné jednotky m³ měrná jednotka m² ?

Odpověď

Zadavatel jako přílohu č. 1 tohoto vysvětlení poskytuje aktualizovaný výkaz výměr, který dodavatelé závazně použijí v rámci své nabídky.

Dotaz

Ve výkazu výměr (číslo položky 2) je Vyrovnávací potěr MC 15, v ploše , tl. 50 mm , oproti tomu je ve statickém výpočtu v části 2.3 Zatížení v tabulce (Stále zatížení na střešní panely - nový stav) uvedena vyrovnávací betonová mazanina 20 mm.

Odpověď

Jako nosná konstrukce jsou použity předpjaté panely, předpokládá se po vybourání spádových vrstev velké nerovnosti, vrstva 50 nebude v celé ploše, ale uvažuje se jako



maximální, panel bude pravděpodobně výrazně vyduť uprostřed průřezu, kde se dá předpokládat minimální vrstva, ale pro výpočet je to kritické místo. Statik uvažuje z 20mm, reálně ale může být nad podpěrami vyrovnávací vrstva výrazně větší. Proto raději pro rozpočet uvažuje až 50mm.

Zadavatel jako přílohu č. 1 tohoto vysvětlení poskytuje aktualizovaný výkaz výměr, který dodavatelé závazně použijí v rámci své nabídky.

Dotaz

Chtěli bychom upřesnit kritéria technické kvalifikace. V první části se píše, že chcete předložit seznam významných stavebních prací realizovaných v poledních pěti letech a doložit osvědčení od objednatelů.

O odstavec níže píšete, že chcete předložit „seznam“ významných dodávek za poslední tři roky. O svědčeních už není žádná zmínka.

Žádáme o upřesnění, co skutečně požadujete doložit k technické kvalifikaci.

Odpověď

V případě referenčních zakázek na stavební práce zadavatel může požadovat kromě seznamu referenčních zakázek za posledních 5 let i předložení referenčních listů.

V případě referenčních zakázek na dodávky zadavatel může požadovat jen seznam referenčních zakázek za poslední tři roky.

Zadavatel stanovil požadavky na způsob a rozsah prokázání kvalifikace obdobně jako dle zákona.

V rámci veřejné zakázky malého rozsahu na stavební práce, která je zadávána v souladu s ust. § 31 zákona, na kterou se nevztahuje povinnost provést výběrové řízení dle zákona, která bude spolufinancována z Evropské unie/Evropské strukturální a investiční fondy v rámci Operačního programu Životního prostředí 2014-2020, s názvem „**Zelená střecha budovy B – areál SPŠ Jedovnice**“, zadavatel prodlužuje lhůtu pro podání nabídek, a to do **11.09. 2020**. S ohledem na uvedenou změnu lhůty pro podání nabídek se upravují některá ustanovení zadávacích podmínek takto:

Lhůta pro podání nabídek

datum: 11.09. 2020

hodina: 10:00 hod.

Otevírání nabídek bude provedeno elektronicky v souladu s ustanoveními § 109 zákona v sídle zadavatele.

.....

Mgr. Martin Budiš

osoba pověřená výkonem zadavatelských činností